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Ata da 57ª (quinquagésima sétima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por todos os presentes. Neste momento foi feita a chamada do vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 024, 026 e 027/2018-GAB e Ofícios Gab. 108 a 127, 129, 132 e 134/2018 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 013/2018, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nos 40 a 43/2018, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto; Controladoria Geral do Município; Ofício nº 025/2018, enviado pela	Secretaria Municipal de Fazenda; e as seguintes Correspondências: Serviço Social do Legislativo – Câmara Municipal de Formiga; Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga; Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga; e Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 132/2018 – autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$ 190.669,00 (cento e noventa mil, seiscentos e sessenta e nove reais) e seus rendimentos, para custeio das equipes de urgências e emergências que compõem a Rede de Resposta Hospitalar, Hospital Geral de Urgência Nível II, de acordo com a Resolução nº 4976, de 21/10/2015, da Secretaria Estadual de Saúde de Minas Gerais; Projeto de Lei nº 133/2018 – autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 4.833.035,89 (quatro milhões, oitocentos e trinta e três mil, trinta e cinco reais e oitenta e nove centavos) no orçamento para o exercício de 2018 das Secretarias Municipais de Obras e Trânsito, Gestão Ambiental e Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Econômico; Projeto de Lei Complementar nº 025/2018 – altera o Quadro de Pessoal do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE, nos termos seguintes: a) cria o cargo de Técnico em Segurança do Trabalho, de provimento efetivo, com 1 (uma) vaga; b) acresce vagas, passando a ser 10 (dez), e altera atribuições para o cargo de Calceteiro, de provimento efetivo; c) acresce vagas, passando a ser 7 (sete), e altera atribuições para o cargo de Pedreiro, de provimento efetivo; d) acresce vagas, passando a ser 32 (trinta e duas), e altera atribuições para o cargo de Operário de Serviços Gerais, de provimento efetivo; e) altera o valor do vencimento, passando a ser de R$ 1.625,41 (um mil, seiscentos e vinte e cinco reais e quarenta e um centavos) e atribuições do cargo de Operador de Máquina, de provimento efetivo; e Projeto de Lei Complementar nº 26/2018 – dispõe sobre o parcelamento do solo rural para Chacreamento particular no município de Formiga e dá outras providências. Neste momento, foi feita a chamada do vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Neste momento, foi feita a leitura do Requerimento nº 21/2018, encaminhado à Mesa Diretora pelos vereadores Mauro César Alves de Sousa, Flávio Santos do Couto e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, respectivamente Presidente, Relator e Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, no qual, com base no artigo 255 do Regimento Interno dessa Casa Legislativa e, visando evitar incoerência notória ou contradição evidente, solicitou que a Mesa Diretora providencie a retificação da Redação Final do Projeto de Lei nº 107/2017, votado e aprovado na Reunião Ordinária realizada no dia 26/2/2018, a fim de que a expressão “[...] sendo a área B-1-01, situado na Avenida Maria Amélia de Oliveira, registrado no Cartório de Registro de Imóveis na matrícula 71.045 [...]”, contida no artigo 1º do referido projeto, seja substituída pela expressão “[...] sendo a área 01-B, situado na Avenida Maria Amélia de Oliveira, registrado no Cartório de Registro de Imóveis na matrícula 71.052 [...]”, a fim de estabelecer a perfeita harmonia da redação de tal propositura para com a Mensagem nº 152/2017-GAB (que encaminhou o referido projeto). Atendendo ao Requerimento, o Presidente solicitou que a Secretaria da Câmara verifique e proceda com a alteração necessária. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 126/2018 – dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos, salários e/ou subsídios no âmbito da Administração Municipal Direta e Indireta, mediante a aplicação do percentual de 2,06% (dois vírgula zero seis por cento), incidente sobre o valor efetivamente pago em dezembro de 2017 – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 127/2018 – autoriza a Procuradoria Municipal a realizar acordo judicial, nos autos do processo nº 0261.17.005.143-5, em tramitação na 2ª Vara Cível da Comarca de Formiga/MG. O acordo consiste no pagamento da quantia de R$ 5.850,00 (cinco mil e oitocentos e cinquenta reais) referente a indenização em razão de aluguéis e encargos não pagos e reparos de danos materiais decorrentes do uso de imóvel locado pelo Município de Formiga – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; A seguir, foi levado à única discussão e votação o Projeto de Lei nº 129/2018 – reconhece de utilidade pública a Caixa Escolar Doralice Carvalho Ribeiro – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Em seguida, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 130/2018 – autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária ECO Reciclagem Empresa de Destinação de Resíduos Sólidos Ltda., para ampliação de suas atividades empresariais – sendo o projeto aprovado por 8 (oito) votos favoráveis e uma abstenção de voto do vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, com justificativa no Artigo 246, do Regimento Interno da Câmara Municipal, uma vez que o vereador afirmou que tem ligação pessoal com a família do empresário beneficiado pelo projeto. Neste instante, foi feita a inversão da pauta, devidamente aprovada pelo Plenário, para que o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, fizesse uso da Tribuna como orador. Em sua explanação o vereador Marcelo Fernandes mostrou, em imagens, a situação calamitosa na qual se encontram diversas ruas do município, em especial em alguns bairros como Coronel Balbino, Jardim Montanhês, Rosa Mística, Mangabeiras, Alvorada, Santo Antônio, Lagoa, dentre outros, cobrando do Executivo, não só a manutenção, calçamentos, asfaltamentos e tapa-buracos, mas, também, limpeza e capina das vias, inclusive das estradas rurais. Discorreu sobre problemas enfrentados na área de saúde, como falta de verbas e falta de médicos nos postos de saúde. Cobrou do Executivo a execução de projetos de leis aprovados nesta Casa como: a regulação do comércio ambulante e obrigação de senhas nas casas lotéricas e criticou o fato dos pedidos e informação e de providências feitos pelos vereadores não estarem sendo respondidos ou atendidos pelo Executivo Municipal. Ainda, o vereador, como membro da Comissão de Serviços Públicos, informou que pretende realizar uma audiência pública, convocando os Secretários Municipais, para responder à comunidade e, ao final, solicitou a união dos vereadores nas cobranças ao Executivo em prol da comunidade. Se pronunciaram os vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Ato contínuo, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. Neste instante, o Presidente, estendeu a reunião por mais uma hora para o término dos trabalhos. A seguir, foi colocada a palavra livre tendo se pronunciado os vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia doze de março do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito.
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